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«Blagdani u judaizmu» 

 

 

 

Uvod 
Blagdan je u svim religijama bitan elemenat bogoštovlja: određen 

obredima što su dodijeljeni određenim vremenima, skup iskazuje, obično u 

radosti, počast ovoj ili onoj strani ljudskog života: on zahvaljuje ili zaziva milost 

božanstva. U ovom radu biće obrađeni blagdani u Judaizmu, koji se dijele na 

predsužanjske Izraelske blagdane i kasnije starozavjetne blagdane. 
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1. O pojmu “Blagdan“ 
 

Blagdan je jedna od glavnih saastavnica svake religije, koja u sebi 

uključuje tri obilježja: počinak, svečano slavlje i zajedništvo. Njime religijska 

zajednica slavi spomen na neki mitski ili povijesni događaj. U arhaičnim 

religijama blagdani su slavlja vezana uz godišnja doba, kozmičke pojave, te uz 

događaje ljudskog života. U bliskoistočnim politeističkim religijama blagdani su 

obilježavali ritam godišnjih doba kao spomen smrti i uskrsnuća božanstva. U 

starogrčkoj religiji blagdani su bili posvećeni zaštitnicima gradova i 

božanstvima plodnosti. U starorimskoj religiji blagdani su se slavili u čast 

kućnih zaštitnika, a javni u čast bogova i diviniziranih careva. U starohebrejskoj 

religiji tjedni blagdan je subota, spomen na stvaranje svijeta i dan počinka. 

Pasha je bila spomen na izlazak iz egipatskog ropstva i ulazak u obećanu zemlju. 

U Židovstvu je zadržana subota i tri glavna starohebrejska hodočasnička 

blagdana, vezana uz ratarsku djelatnost i hebrejsku povijest. Osim toga slave se i 

dva svečana dana ( Roš hašana i Jom kipur ), te blagdani Hanuka i Purim. U 

Kršćanstvu je glavni blagdan nedelja, dan počinka i svečanog bogoslužja u 

spomen Kristova uskrsnuća. U Islamu, petak je kultni dan, ali ne i dan počinka. 

Glavni su islamski blagdani: Ramazanski bajram, Kurban-bajram i Prorokov 

rođendan.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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